厦门银行企业银行人脸识别验证服务协议

尊敬的厦门银行用户(以下简称"您"),厦门银行股份有限公司(以下简称"我行")非常重视用户人脸信息隐私保护。为了便于通过人脸识别这种身份验证方式向您提供厦门银行企业银行金融服务,我行会按照《厦门银行企业银行人脸识别验证服务协议》(以下简称"协议")的约定,收集、传输、存储、删除、使用您的人脸信息。在接受本协议之前,请您仔细阅读并理解本协议的全部内容,如对协议内容有疑问,可致电我行客服电话 400-858-8888 咨询相关内容。如您不同意本协议的任何内容,或者无法准确理解相关条款,请不要进行后续操作。

- 一、"人脸识别验证服务"是为了在厦门银行企业银行使用过程中准确核验您的身份,防止您的身份被冒用,我行提供的通过人脸信息比对方式来验证、确认您身份的服务。
- 二、如您同意本协议,您同意我行收集您的人脸信息并做必要的处理,以提升人脸识别验证服务的准确性和安全性。在您使用厦门银行企业银行办理业务(开通 U 宝证书、开通数字证书、合同签署)需要核验身份时,我行将采集及留存您的人脸信息,用于在您业务办理过程中辅助识别和核实身份,以保证您正常使用该服务。您授权我行获取、使用您提交的人脸信息,我行可能会将您的人脸信息传送至政府

机关授权机构(中国人民银行或中华人民共和国公安部),与该机构所保存的您的人脸图像库进行比对核验,完成线上个人身份验证。

三、我行依据人脸识别验证结果来核验您的身份,如您的人脸信息核验不通过的,您将无法通过人脸识别验证服务办理相关业务。

四、出于纠纷发生时的举证需要、法律及监管要求保存及调阅等原因,您同意授权我行将采集的人脸信息加密后存储于系统后台数据库,保存期限为自您与我行业务关系结束另加五年。法律、行政法规、政府规章、监管规范对客户身份资料有更长保存期限要求的,遵守其规定。待保存期限届满后,我行将采取技术手段从终端设备、信息系统内去除个人信息,使其不可被检索、访问,或按照我行内部管理规定删除前述信息;当删除从技术上难以实现时,我行将会对前述信息停止除储存和采取必要的安全保护措施之外的处理。

四、如您**不同意本协议**,我行本次将不会获取您提交的人脸信息,但不影响我行此前基于您授权而开展的个人信息处理活动的效力。

五、我行努力在现有技术能力基础之上保障人脸识别验证服务有效、正常运行,并将尽力提升验证结果的准确性。但是,由于采集人脸信息容易受到表情、妆容、环境、光线等多种不特定因素影响,而且我行能用于验证的信息范围相

对有限,我行无法保证您一定能通过人脸识别验证。如果您发现人脸识别验证不成功,您可以重新发起验证,或通过客服联系我行,以便我行重新进行验证并提升识别验证服务水平。

六、本协议经您点击或勾选同意/确认/接受后发生法律 效力。

七、本协议其他未尽事项,按照《厦门银行个人客户隐私保护政策(对公电子渠道版)》的约定执行。